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Radek Netolický se stal vicemistrem
světa v karate!!
Náš závodník Radek Netolický se zúčastnil Mistrovství světa v karate v Turecku,
kde měl možnost bojovat celkem ve třech kategoriích v konkurenci 1803 závodníků
ze 45 zemí světa.
Jako první nastoupil do kategorie kumite ippon shobu (zápas na dva body). V prvním
zápase v této kategorii porazil domácího tureckého závodníka hladce 2:0, v dalším
kole však narazil na soupeře z Ukrajiny, který nakonec obsadil třetí místo v této
kategorii.
Do další kategorie – kumite WKF (zápas na více bodů dle pravidel Světové federace
karate) již Radek nastoupil rozjetý z předchozích utkání, což se pozitivně projevilo
na jeho výkonech. V prvním kole měl volný los a postoupil tak rovnou do druhého
kola, kde 4:0 porazil  domácího závodníka. V dalším kole čekala Radka zkouška
ohněm, protože nastoupil  proti  úřadujícímu mistru světa ze Saudské Arábie. I  s
takto těžkým soupeřem si Radek dokázal poradit takticky 1:0 a předvedl, že přijel
na MS bojovat o příčky nejvyšší. V dalším kole sice nestačil na tureckého závodníka,
který nakonec obsadil třetí místo, ale už bylo jasné, že v následující kategorii kumite
družstev bude Radek silnou oporou týmu.
A tak se také stalo,  v kategorii  kumite team (zápasy družstev,  kde proti  sobě
nastupují čtyři závodníci z každé země a kde o vítězi rozhoduje počet vyhraných
zápasů a počet  získaných bodů)  Radek podržel  české družstvo a svými čtyřmi
vyhranými zápasy v této kategorii přispěl k zisku stříbrné medaile z mistrovství
světa pro české družstvo ve složení: Netolický, Lacha, Lefan, Šimůnek!!
Radek svoji rostoucí formou, kterou bylo možné pozorovat na kontrolních turnajích
před MS, potvrzoval, že směřuje k velmi dobrému výsledku na tomto šampionátu,
což se také stalo. Kromě již zmíněné medaile si Radek dovezl spoustu zkušeností
a neopakovatelných zážitků, které jsou pro závodníka v kategorii mládeže velmi
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důležité pro jeho další rozvoj.


